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1- Resolva as seguintes equações diferenciais por fatores integrantes:
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2- Transforme as equações diferenciais lineares de primeira ordem da forma normal para a forma diferencial:
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3- Resolva as seguintes equações diferenciais homogêneas de primeira ordem:
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4- Encontre a solução geral e a solução particular de cada uma das seguintes equações diferenciais:
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5 Resolva os seguintes problemas de Cauchy:
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6 Suponha que a demanda e a oferta de mercado sejam dadas pelas seguintes equações diferenciais:

Qd = 9 – P – 3P´ + 3P´´

Qs = -1 + 4P – P´ + 5P´´

Sabendo que P(0) = 4 e P´(0) = 4, responda:

a) Qual a trajetória temporal P(t)?

b) Qual é o preço de equilíbrio intertemporal?

c) A trajetória temporal converge para o equilíbrio?

d) Com ou sem flutuações?

Dica: Resolva a equação resultante do equilíbrio de mercado (Qs = Qd), depois derive essa função, e use as informações dadas nas condições iniciais.

7 Achar a solução geral das equações diferenciais lineares de ordem n:
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Pista: r4 + 6r3 + 14r2 + 16r + 8 = (r + 2)(r + 2)(r2 + 2r +2) 
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Pista: r3 –2r2 – r +2 = (r - 1)(r + 1)(r - 2)
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Pista: r3+7r2+15r+9 = (r + 1)(r2+6r+9)

8-
Usando o Plano de Fase, analise os pontos de equilíbrio das seguintes equações diferenciais:
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“A Matemática nada mais é que uma convenção, logo é humana”
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